



В преддверии нового учебного года Атемарская средняя школа получила премию Главы РМ в размере 500 тысяч рублей, как школа внедряющая инновационные образовательные программы.

Об этом на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, говорила директор Атемарской школы С.Ю. Баулина. Также Светлана Юрьевна отметила достижения учеников и учителей, благодаря успехам которых школа стала обладателем гранта. Это мастерство учителя русского языка Н.И. Поелуевой, ставшей обладателем гранта Главы Администрации района, победа ансамбля «Колорит» во всероссийском фестивале «Пою песню России», первое место в первенстве ПФО «Шиповка юных», победы команды «Единство» - призера республиканского конкурса «Движение юных патриотов».

Чистая, обновленная школа в этот праздничный солнечный день распахнула свои двери для учеников, 46 малышей пришли сюда в первый раз. Под громкие аплодисменты, с пышными букетами цветов (на фото), они переступили школьный порог, держа за руки своих наставников – первых учителей – И.В. Гришанину и Н.Г. Лизину.

На празднике присутствовали почетные гости: начальник Управления по работе с учреждениями образования Е.У. Громова, глава администрации Атемарского сельского поселения С.А. Щулепов, директор завода «Астром» Н.Д. Суслов, а также главный инженер ОАО «Птицефабрика «Атемарская» С.А. Богачев, который вручил грамоты и денежные премии старшеклассникам, в течение лета работавшим на птицефабрике. Традиционно, в завершение торжественной линейки прозвенел первый звонок на первый урок, который дали первоклассница Калинкина Екатерина и ученик 11 класса Козлов Олег.